Bewonersbrief:

Beste bewoners van Vierlingsbeek,
Op Carnavalsmaandag vieren we Carnaval in onze mooie gemeenschap met een geweldige optocht! Om 14:11 uur zal de eerste wagen vertrekken vanaf het oude Zwaantje op de Grotestraat. De kleurrijke stoet trekt vervolgens door de straten van onze dorpskern, waaronder de Spoorstraat, Pastoor Janssenstraat, Hulder, Beekstraat, Jan de Beyerstraat, Prins van Oranjestraat, en eindigt weer op de Spoorstraat. Verwacht wordt dat de laatste groep uiterlijk om 16:00 uur zal aankomen.
Verkeersmaatregelen:
Om de optocht veilig te laten verlopen, zijn er enkele verkeersmaatregelen van kracht. Van 13:45 tot 14:30 uur is de Grotestraat afgesloten voor alle verkeer en enkel toegankelijk voor de deelnemende groepen en wagens. Daarnaast worden andere straten in Vierlingsbeek tijdelijk afgesloten. Voor eventuele omleidingen verwijzen we u naar onze website: www.dekeieschieters.nl. Het verzoek om geen auto’s langs de kant van de weg te parkeren.
Entree en voorzieningen:
Voor de optocht wordt er géén entree geheven. En maak je geen zorgen, de Plus in Vierlingsbeek blijft op Carnavalsmaandag gewoon open!
Wij streven naar een sprankelend evenement waar zowel Vierlingsbeek als Groeningen trots op mag zijn. Veiligheid en het minimaliseren van overlast voor de bewoners staan bij ons voorop.
Vragen en contact:
Heeft u vragen? U kunt ons bereiken via e-mail op optocht@dekeieschieters.nl. Op de dag van de optocht zijn we ook bereikbaar op telefoonnummer 06-83774550 voor eventuele vragen of klachten.
We hopen van harte dat u erbij bent en samen met ons en de deelnemers kunt genieten van deze feestelijke dag!
Vrolijke groeten,
Carnavalsvereniging de Keieschieters
Optochtcommissie
