De optocht

Carnavalsmaandag vertrekt om 14:11 weer de optocht voor (oud-)cafetaria De Zwaan. Prins Roy d’n 1e, Adjudanten Jonathan en Cas, Jeugdprinses Britt d’n 1e en Jeugdadjudant Kiki nemen het defilé af, voordat zij ook zelf aan de route door de Bèkse straten beginnen. 

De optocht komt ddor de volgende straten: 
Hoek Laurentiusstraat/Grotestraat - Spoorstraat - Prins van Oranjestraat- Jan de Beyerstraat - Beekstraat - Hulder - Laurentiusstraat - Grotestraat

Bij deze vragen we iedereen die aan deze route woont ervoor te zorgen dat de weg vrij is. Het zou zeker ook leuk zijn als de feestvreugde langs de route verhoogd wordt door versieringen en muziek. 
En hang vooral ook de KEIESCHIETERSVLAG uit!

Na de optocht zal er in de kerk een grandioos feest worden gevierd en zal ook de prijsuitreiking plaats vinden. 

Voor de jeugdige deelnemers: 
Kinderen tot en met het eerste jaar van de brugklas kunnen deelnemen aan de speciale jeugdoptocht. Het nummerbordje kan vanaf 13:30 uur opgehaald worden bij de ingang van de kerk. De inschrijving sluit om 14:00 uur. Deelnemers moeten zich opstellen tussen tankstation Evers en de hoek Laurentiusstraat/Grotestraat. De harmonie gaat voorop, maar het wordt aangeraden om eigen muziek mee te brengen. Aan de kinderoptocht mag niet met een motorvoertuig deelgenomen worden!!! Als er meer volwassenen mee doen dan kinderen, vallen de deelnemers in de categorie groepen van de gewone optocht.

Voor alle andere deelnemers:
Het nummerbordje kan vanaf 13:00 tot 13:45 worden opgehaald bij de ingang van de kerk.

Optochtreglement:
Het optochtreglement vind je op onze website (www.dekeieschieters.nl/optocht)

Vanaf deze plaats willen wij de deelnemers van vorig jaar hartelijk bedanken en alle deelnemers van dit jaar heel veel succes wensen!


Inschrijven:
Opgeven voor de optocht graag voor 04 februari 2024 via het online opgaveformulier dat te vinden is op onze
website (www.dekeieschieters.nl/optocht)


