De Optocht:

Op carnavalsmaandag, gaat het weer gebeuren! Om 14:11 uur vertrekt de optocht voor (oud-)cafetaria De Zwaan. Dit jaar verwelkomen wij Prins Joep d’n 1e, Prinses Anita, en hun Adjudanten Luuk, Roel en Elcke, evenals Jeugdprinses Lobke d’n 1e en Jeugdadjudante Mila. Samen zullen zij het defilé afnemen voordat ze zelf de kleurrijke route door onze geliefde Bèkse straten beginnen.

De route voert ons door de Grotestraat, Spoorstraat, Pastoor Janssenstraat, Hulder, Beekstraat, Jan de Beyerstraat, en Prins van Oranjestraat, om uiteindelijk weer af te sluiten op de Spoorstraat. Wij verzoeken alle bewoners langs deze weg om ervoor te zorgen dat de weg vrij is. Het zou fantastisch zijn als u de feestvreugde wilt verhogen met versieringen en muziek. En vergeet vooral niet om de KEIESCHIETERSVLAG uit te hangen!

Na de optocht kunt u in de kerk genieten van een grandioos feest, inclusief de hoogtepunten van de prijsuitreiking.

Voor de Jeugdige Deelnemers:

Kinderen tot en met het eerste jaar van de brugklas zijn van harte welkom om deel te nemen aan de speciale jeugdoptocht. U kunt het nummerbordje vanaf 13:00 uur ophalen bij de ingang van de kerk. Zorg ervoor dat de deelnemers zich opstellen tussen tankstation Evers en de hoek Laurentiusstraat/Grotestraat. Let op: deelnemen met een motorvoertuig is niet toegestaan! Wanneer er meer volwassenen dan kinderen deelnemen, worden de deelnemers in de categorie groepen van de gewone optocht ingedeeld.

Schrijf je in via onze website: www.dekeieschieters.nl/optocht.

Voor Alle Andere Deelnemers:

De nummerbordjes kunnen worden opgehaald op carnavalsmaandag van 13:00 tot 13:45 uur bij de ingang van de kerk. Voor de optochtregels verwijzen we je naar onze website, waar het optochtreglement beschikbaar is: www.dekeieschieters.nl/optocht.

Namens C.V. "De Keieschieters" Vierlingsbeek-Groeningen willen wij alle deelnemers van vorig jaar hartelijk bedanken en wensen alle deelnemers van dit jaar veel succes en plezier!

Vergeet niet om je vóór 28 februari 2025 in te schrijven via het opgaveformulier. We kijken ernaar uit om samen met jullie een onvergetelijke carnavalsmaandag te beleven!
